

执行纪律严防控 坚守防线履职能

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所第三批执勤人员动员大会在该所举行,准格尔旗副旗长、公安局长刘光明参加了此次动员大会,动员大会由看守所所长李喜荣主持。

当日上午9时12分,接送第三批次的大巴车缓缓驶入准格尔旗看守所,第三批次人员都是经过半个月隔离和严格的核酸检测后进行上岗执勤的。在动员大会仪式上,刘光明强调,新冠肺炎发生以来,广大

监管民警始终坚守在抗击疫情第一线上。当前,疫情形势依然严峻,做好监管场所疫情防控工作意义重大。我们始终要保持敢打敢拼的信心和决心,坚持外输内防的总体原则,坚决把疫情阻挡在监墙之外。希望大家再接再厉,坚守最后一道防线,坚决打赢这场没有硝烟的人民战争。

最后,李喜荣对即将上岗执勤的民警强调,一是继续做好防疫消毒工作,每天针对重点场所和部门做到2次以上的无死角消

毒工作。二是做好过渡隔离室和单独隔离室的盯控工作。尤其是单独隔离过渡室必须实行全屏定屏监控,强化按时按点巡视。三是看守所干警要认真履职,带好抽调人员,严格执行战时纪律。四是带班领导要严格落实一岗双责,加强跟踪督查,加强请示汇报,尤其是在收押环节上,要亲自把关,按照相关工作要要求,不折不扣的完成好每项工作。

(辛剑)

四个强化抓落实 社会管控促稳定

乌海讯 自肺炎疫情防控工作开展以来,乌海市乌达区委政法委积极安排部署,坚持四个强化,全力推动疫情社会管控工作。

一是强化组织领导抓落实。坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,切实压紧主体责任,由主要领导亲自带头落实,坚定不移地站在疫情防控斗争的第一线,做细做实疫情防控各项工作。

二是强化宣传动员抓引导。运用微信公众号、微博等各类新媒体,开展全方位、高密度、广覆盖的宣传教育。加强对依法防控的正面宣传,发布权威信息、放大理性声音,批驳谣言谬论。加强疫情防控知识宣传,切实提高群众对新型冠状病毒肺炎的认识,增强群众自我防范意识和自我防护能力。

三是强化工作措施抓防控。立足规范网格化管理工作,充分发挥联防联控网格作用,利用“网格化”“地毯式”摸排手段,对辖区内外来人员进行全面、深入、细致的摸排,切实把防控工作做精、做细、做到位。针对重点人员、外来人员,建立了“部门+属地”的“双管控”工作机制,严格落实“人防+技防”等管控措施,确保“看好隔离户的,看住被隔离的人”。

四是强化法治建设抓保障。该区委政法委统筹协调,指导政法各部门认真做好疫情防控期间社会面安全稳定工作,依法严厉打击抗击疫情防控措施、扰乱社会秩序、妨害公务、暴力伤人、制假售假、哄抬物价、造谣传谣等各类违法犯罪行为,维护法律权威及社会秩序,用法治的力量保障社会安定有序。

(苏娜)

深入开展学习研讨 认真落实工作举措

呼和浩特讯 近日,内蒙古出入境边防检查总站轮训大队2020年工作在新冠肺炎疫情防控的严峻形势下全面起步开局。

由于当前正处于防疫工作特殊时期,该单位各党支部,以“三会一课”等形式,深入开展学习研讨、认真落实工作举措,在队伍内部掀起学习贯彻全国移民管理工作会议、内蒙古出入境边防检查总站工作会议及轮训大队2020年度工作会议再学习再讨论的热潮。

此次会议站在长远发展的战略高度,深刻分析了当前面临的新机遇和新挑战,明确了下一步发展建设的工作目标、主要任务和工作要求。同时继续深入学习贯彻“三级会议”精神,充分发挥政治功能,不断加强支部班子和队伍建设,建立完善各项工作机制,高质量做好办文办会工作,高效率完成办公室各项工作任务,充分发挥办公室参谋助手、综合协调、检查督办、服务保障作用。

(侯晓东)



3月20日,乌兰浩特市人民武装部全体干部职工热烈欢迎圆满完成小区防疫检测点执勤任务的6名党员职工安全归建。据悉,该6名职工全部为党员,他们在三个小区检测点连续奋战51天,共排查进出车辆700余台,人员1500余人,任务完成出色,收到各级领导和群众一致认可。

李立猛 摄

抗疫见真情 锦旗暖人心

阿里河讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情,牵动着每一个中国人的心,而日夜坚守在战“疫”一线的呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队民、辅警感动着当地企业和群众的心。

疫情无情人有情,勇于担当显真情。为助力一线抗疫工作者做好疫情防控,社会各界爱心人士、企业纷纷伸出援助之手,齐心协力抗击疫情。3月19日,阿里河镇顺丰速递负责人将一面印有“疫情无情人有情 为民站岗暖人心”字样的锦旗送到该大队一线执勤民警手中,并为执勤民警送上50枚口罩。正是他们的理解和支持,让奋战一线的机动执勤一大队全体民警备受鼓舞,原来这不是“一群人”在战斗,而是所有可敬暖心的鄂伦春百姓在同心抗疫!

(崔玮)

多平台宣传战疫故事 正能量传递群众点赞

根河讯 为增强广大交通参与者在新冠肺炎疫情防控期间的交通安全意识,实时向辖区群众宣传公安交警抗击疫情,24小时在岗在位的工作实况,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队依托抖音、微信公众号等新媒体平台等多种宣传途径,加大宣传力度,助力疫情防控工作有效开展。

该大队积极通过微信公众号、抖音等新媒体平台及时向社会发布道路交通管制车驾管业务办理延期办法违章处理延期办法等相关信息。同时,及时转发关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的权威公告,宣传防疫健康常识,引导大家做好防疫工作。

疫情防控期间一线执勤民、辅警舍小家为大家坚守在执勤一线涌现出一大批的好人好事,宣传民警组织开展实地报道、随警采访,深挖素材,生动讲述战疫期间交警生活工作的点滴故事,全力报道交警抗击疫情正能量,获得辖区群众认可点赞。

(荣兴杰)

规范路政许可行为

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 张继军) 为进一步规范公路路政许可行为,完善路政许可机制,提升路政管理效能。近年来,鄂尔多斯市路政管理支队根据相关法律法规,制定和完善了工作制度,对路政许可依据、实施主体、程序审核、监督管理等环节进行了科学规范,有力地推进了路政许可审批规范化建设。

春季宣传持续发力

本报讯 (记者 李亮 通讯员 何永胜 王晓庆) 随着疫情防控形势的逐渐好转,运输行业陆续复工。为全面提高出行驾乘人员的道路交通安全意识,积极引导广大群众告别交通陋习,增强交通安全法治观念,鄂尔多斯市公安局交管支队莱乌高速公路大队于日前开展了春季交通安全宣传活动。

宣传中,该大队以收费站为依托向

开展读书活动

本报讯 (记者 郭成 通讯员 冯文斌) 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布市支队执勤二大队商都中队着眼创建学习型军营,开展了一系列读书学习活动,提升了官兵的文化素质。

为了引导官兵养成“爱读书、多读书、读

防疫宣传全方位

城关讯 为有效助推疫情防控阻击战高效开展,打好战“疫”“组合拳”,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队结合实际,依托交通安全宣传全方位、多角度、全覆盖开展疫情防控宣传工作,为群众安全保驾护航。

工作中,一线执勤民警在查处交通违法行为过程中,坚持教育与处罚相结合的原则,重点宣传新冠肺炎防控工作和交通

确保工程严格实施

为了严把审核关,该支队通过采取实地路勘核实、召开专家论证会、质量安全评价等方式,确保申请材料与涉路许可条件、技术参数一致。在许可过程中,该支队全面加强涉路工程实施过程中事前、事中、事后监督检查工作,对发现的问题及时提出整改意见,确保涉路工程许可项目严格按许可内容实施。

确保群众出行安全

过往的机动车驾驶人发放交通安全宣传提示资料,提示他们遵守交通规则,文明出行,告诫广大驾驶员朋友严守道路交通安全法律法规,切勿疲劳驾驶,教育乘客不坐超员车、不坐带病车,切实提高广大群众的交通安全意识,对过往车辆驾驶人与乘车人提醒疫情期间的日常安全防护及注意事项,确保广大人民群众出行安全。

提升官兵素质

好书”的良好习惯,该中队采取“集中学习与个人自学、指定内容与自选内容、心得体会与笔记展评”方法,大力开展“日看一份报、周学一篇文章、月上一堂课、季读一本书”读书学习活动,让官兵在读书学习中增智、在读书学习中明理、在读书学习中强能。

织就安全防护网

违法行为的严重危害性,加强对违法人员的交通安全宣传教育。同时,针对春耕备耕农忙时节道路交通实际情况,向广大群众通过发放交通安全宣传资料、讲解典型案例、提示安全出行注意事项等方式,开展交通安全知识流动宣讲,提醒他们疫情防控期间在做好各项防疫措施的同时,一定要牢记交通法规,遵守交通规则,慢行多看,安全驾乘,平安出行。

(贾秀)

开设“疫”线微课堂 传递法治最强音

乌海讯 为全面落实新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控措施,最大限度减少人员流动聚集,尽量满足疫情防控特殊时期人民群众的法律需求,促使人民群众更好地理解、配合、支持政府的应急防控措施,近日,乌海市海勃湾区司法局录制了“防控疫情特辑——‘疫’线普法微课堂”视频,并将通过“乌海海勃湾区掌上12348”微信公众号进行播放和推广。

本次录制的“普法微课堂”视频重点宣传解读《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》《突发公共卫生事件应急条例》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国野生动物保护法》等与疫情防控工作密切相关的法律法规及传播传染病、拒绝隔离治疗、谎报疫情、制造谣言、哄抬物价等违法行为的法律后果和典型案例,从而使每个公民明确自己在防控疫情中的权利和义务,积极引导广大群众增强依法疫情防控意识,自觉遵守相关法律法规,主动配合有关部门做好疫情防控工作。

疫情防控期间,该局继续发挥法治宣传教育优势和理论先导作用,每周更新两期“疫”线普法微课堂,让群众足不出户即可获得法律知识,为共同抗击疫情传递法治最强音。

(何香春)

及时推广好经验 理论研究结硕果

乌海讯 2019年,乌海市各级反邪教协会通讯员和反邪教工作者发扬吃苦耐劳、连续作战的精神,撰写了大量优秀稿件和论文,及时准确总结推广了该市反邪教工作的好方法好经验,通讯报道和理论研究取得良好成绩。

在《中国反邪教网站》《中国反邪教通讯》《北疆风韵网站》共刊登101篇稿件。在2019年全区反邪教协会通讯报道工作中,海南区反邪教协会吕颀江和乌达区反邪教协会王国鉴两名同志荣获自治区反邪教协会优秀通讯员称号。在2019年中国西部反邪教论坛活动中,乌达区反邪教协会王国鉴、乌达区新达街道办事处刘京和海南区拉僧仲街道办事处杨文三名同志获得了论文三等奖。

(刘艳梅)

